CripaBka 1Mo UTOraM aHKETHPOBAHHS POUTENEH TSl OIICHKH KauyecTBa TOPSYero MATAHHUS IKOJIFHIUKOB
Jarta cocraBnenus: anpens 2025 roma
Iens: BEIIBICHUE YIOBICTBOPEHHOCTH opranu3anueil nutanus B MBY «lllkona 14»
OmnporeHo 286 ponuteneit.
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IToxazarens

[TuTtaercs mu Bamn pebeHOK B IIKOIBHOM CTOTOBOM?

Ecnu Her, To o kako# npuunHe?

VY nosaerBopensl 11 Brl cucremoit
OpraHU3alyy ropsiYero NUTaHus B LIKoJe?

Kak oprann3oBaHa cucteMa ropsyero muTaHus B
mKoJe?

Y 10BIETBOPEHBI U BbI CAHUTAPHBIM COCTOSTHUEM
IIKOJILHON CTOJIOBOI?

Bam pe6eHOK moy4aer B IIKOJIE:

Haenaercst mu Bam peGenok B mkomne?

Hpasutcs mu Bamemy pebeHKy ropsiiee MUTaHUS,
MpeocTaBIsieMoe B IKoIe?

Kaxwne sxamo0b1 mMenuch y peOeHka Ha KaueCTBO
rOpSYEro MUTaHUS?

Z[OCTHTO‘-IHO JIX IPOAOJKUTEIIBHOCTH IIEPEMCHEBI 1JIA

npuemMa numu?

HHTepecyerech a1 Bel MEHIO MIKOJILHOM CTOIOBOT?

YuacTBOBanu v Bel B MEpONPUATHSIX,
OpraHU3yeMbIX LIKOJIAMHU 10 OPTaHU3aLUU

BapuanTsl oTBETOB

Ha-97%

Her -3%

He Hpasutcs

He ycneBaer

[Turaercs noma-3%

Ha-94%

Her (yka3aTs npudanny)
3aTpyIHAIOCH OTBETUTH-6%

Kyx#ns n 3an qnsg npuema numu-97%

Mecro a5t pazorpesa OJIOI U 3aJ IS IpUeMa

UL
Wnoe (yka3aTth BapuaHT)

3aTpyIHAIOCH OTBETUTH-3%

Ha-94%

Her (yka3aTe npuunny)

["opstamii 3aBTpak (He cunTas HamuTKa)-50%
[opstuuit oOen (He cunMTas HAMKUTKA)

2-x uiu 3-X pa3oBoe ropsiuee nutanue-50%

WHoe (ykazaTh BapuaHT)

Ha- 86%

Hnornma, xorma Bce chemacT-8%
Het-6%

Ha-67%

Her-0%

He Bcerna-33%

OcrtoiBIIas ena-17%

HeskycHo roToBsT-7%
OnnooOpasnas exa-17%
[Tnoxoe camouyBcTBUE nocie enbl-0%
Manenbskue nopuuu -6%

Wnoe (yxa3aTh BapuaHT)
XKano6s! oTcyTcTBYIOT-53%
Ha-96%

Her, mocTOSTHHO IPUXOIUTCS TOPOIIUTHCS,
9TO0BI ycreTh-4%

Ja, moctostHHO-57%
Nuorma-30%

Het-13%

Ha-23%

Het-57%



rOpsiYero MUTAHUS COBMECTHO C Meponpusitus He TpoBoArInCh-20%
poaurensmu?

Y noeneTBopeHs! I Bel MeHI0 mKOIpHOM cTonoBoii? [[a-80%

13 Het-3%
Yactruno-17%

EcTb s1u BO3MOKHOCTH BbIOOpa querndeckux omron B [Ja-10%

14 MIKOJIBLHOM CTOJIOBOI? Her-40%
3arpyassocs oTBeTUTH-50%
15 VYkasbpIBaeTcs JIM B MEHIO B IIIKOJIBHOM CTOJIOBOM Ha-97%
SHepreTudecKas IeHHOCTh OIo? Her-3%
16 Bamm npeayioXxeHust 1o U3BMEHEHUIO MEHIO [ToOokIie mopiuu
IIKOJILHON CTOJIOBOI? 2.bonbiie oBoleit

3.Pa3znoo0pa3uTh MEHIO
4.Bcé ycTpauBaeT

17 Cuauraere mu Brl nutanue Bamero pedenka Ha-97%
3JIOPOBBIM U TTOJTHOIICHHBIM? Her-3%

18 Bamm npemioxkeHus Mo yJIydlieHuto oprauu3aiui  1.CMEHHUTh CTakaHbl Ha KPY>KEUKH C PYUKOH.
TOpSIYEro MUTAHUS B MIKOIE? 2.J106aBUTh Ha CTOJIBI Cal()ETHUIIBI.

BbIBO/ABI: pouTENN 00YYAIOLIMXCS B 1I€JI0OM YOBIETBOPEHBI KAYECTBOM IMUTAHUS B IIKOJIBHOM CTOJIOBOIA.
HeoOxoaumo paccMOTpeTh BO3MOKHOCTH pUOOpeTeH sl caadeTHHI] Ha CTOJIBI U1 00y4arOIIUXCsl.



